
Ракообразные
Crustaceans

Яйца
Eggs

Молоко
Milk

Соя
Soy

Люпин
Lupine

Кунжу
Sesame

Орехи
Nuts

Рыба
Fish

Горчица
Mustard

Цитрусыт
Сitruses

Сельдерей
Celery

Арахис
Peanut

Моллюски
Shellfish

Мед
Honey

Глютен
Gluten

Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС К оплате принимаются рубли и основные виды банковских карт В блюдах и напитках могут содержаться аллергены. За подробной информацией, пожалуйста, обратитесь к официанту 

СПИСОК АЛЛЕРГЕНОВ которые могут содержаться в продуктах
LIST OF ALLERGENS that may be contained in products

В блюдах и напитках могут содержаться аллергены. За подробной информацией, пожалуйста, обратитесь к официанту. 
Allergens can be found in dishes and drinks. For detailed information, please contact the waiter.

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ

САЛАТЫ   

СУПЫ   

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ 

ГАРНИРЫ   ТРАДИЦИОННЫЕ КОЛБАСКИ ИЗ ГЕРМАНИИ   

DESSERTS   

ВЯЛЕНАЯ РЫБА   

БЛЮДА НА КОМПАНИЮ  

ВТОРЫЕ БЛЮДА МЕЖДУНАРОДНОЙ КУХНИ 

Овощи свежие 300г 390
Томат, огурец, болгарский перец, лист салата, 
оливки, маслины, зелень  

Ассорти сыров 120/90г 760
Сулугуни, Пармезан, Дор-блю, Фета  
Подается с оливками и маслинами, медом, 
грецким орехом и палочками с кунжутом  

Мясное ассорти 160/120г 790
Карбонад копчено-вареный, салями, ветчина из птицы,
мини-салями с чили. Подается с хреном и горчицей, 
листом салата, тостами, оливками и маслинами  

Соленья 290г 420
Квашеная капуста, корнишоны, чеснок, черемша, черри, зелень  

Сельдь с картофелем и маринованным луком 190г 400
Сом холодного копчения 250г 950
Подается с листом салата, помидорами черри, 
оливками и маслинами, лимоном и соусом тартар  

Сало с гренками 150/100г 670
Скумбрия холодного копчения 350/190г 1200
Подается с тостами, горчицей, оливками и маслинами, 
со свежим огурцом, лимоном и зеленью   

Жареная килька с соусом тартар 150/30г 420
Мини чебуреки фри с аджикой 180/40г 320
Жаренный сыр 
Моцарелла с ягодным соусом 160/50г 450
Луковые кольца с соусом тартар 120/30г 300
Куриный попкорн с соусом 1000 островов 120/70г 400
Креветки темпура с соусом манго-чили 120/40г 720
Чесночные гренки с соусом тартар 150/30г 220
Куриные крылья барбекю 200/60г 570
Куриные крылья BBQ, свежий огурец, морковь, красный лук  
Чеддер - бургер со свиной котлетой 
и халапеньо 340г 700
Бургер с куриной колбасой 340г 750
Чикенбургер с криспи луком 300г 700
Клубный сэндвич 350г 700
Куриное филе, бекон, жареное яйцо, овощи  

Хлебная корзина 40/40г 80
1 белая булочка и 1 черная булочка, подаются со сливочным маслом  
  

Свиные ребра барбекю  320г 1100
Телячьи щеки с картофельным пюре 320г 1300
Сом на томатной подушке 160г 800
Судак гриль с соусом из красной икры 120г 800
Щучьи котлеты 160г 850
Астраханские рыбные пельмени 200/30г 550
Венский шницель с кетчупом 270г 950
Свиная корейка на кости с соусом барбекю 220/50г 600
Филе Миньон с соусом барбекю 200г 2000
Удон с курицей 300г 550
Индейка гриль с ананасами чили 140/150г 850
Бефстроганов с картофельным пюре 220/120г 950
Филе цыпленка на гриле с соусом тартар 320г 790
Пельмени с говядиной 220/30г 550
Паста агли олио 200г 350
Паста айпесто 200г 420

Мексиканские колбаски 180/100/30/30г 780
Мясные колбаски, салат Кохл Слох, кетчуп, горчица  

Венские колбаски 120/190/30/30г 620
Мясные колбаски, капуста зауэркраут, кетчуп, горчица  

Куриные колбаски 100/190/30/30г 680
Мясные колбаски, капуста зауэркраут, корнишоны, 
кетчуп, горчица  

Колбаски с сыром 150/180/30/30г 680
Мясные колбаски с сыром, картофельное пюре 
корнишоны, барбекю  

Баварские колбаски 100/180/30/30г 620
Мясные колбаски,  картофель бейби, 
корнишоны, кетчуп, горчица  

Франконские колбаски 150/140/30/30г 700
Мясные колбаски, картофель бейби, 
корнишоны, кетчуп, горчица  

Яблочный штрудель 
с ванильным мороженым 200/50/20г 420
Торт «Медовик» 125г 340
Вишневый крамбл с ванильным мороженым 160/50г 420
Мороженое в ассортименте 50г 120
Ванильное, шоколадное, клубничное      

Чизкейк Нью-Йорк 120г 450

Салат Цезарь  
Лист салата, сыр Пармезан, фирменная заправка «Цезарь», 
хлебные крутоны, черри   

с куриной грудкой  225г 600
с тигровыми креветками 215г 800
Салат с хрустящими баклажанами и сыром 250г 470
Жареные баклажаны, свежие томаты, сыр Фета, 
кунжут и фирменная заправка  

Салат с жареным сыром и ореховой заправкой 180г 600
Кобб-салат 220г 660
Куриное филе, бекон, перепелиное яйцо, листья салата, 
кукуруза и помидоры черри  

Греческий салат 200г 420
Томаты, огурцы, болгарский перец, оливки, сыр Фета, 
лист салата, красный лук  

Теплый картофельный салат с колбасками 250г 500
Охотничьи колбаски, картофель, корнишоны, красный лук, 
криспи лук, заправка на основе горчицы  

Салат Оливье с ростбифом 200г 470

Венгерский суп-гуляш 250/30г 500
Солянка мясная со сметаной 250/30г 550
Борщ со сметаной 250/30г 450
Борщ с белыми грибами и сметаной 250/30г 400
Куриный бульон с яйцом и гренками 250г 380
Уха из судака и сома 250г 550

Микс салата 80г 190
Картофель фри 100г 190
Картофельные дольки 100г 190
Картофельное пюре 150г 190
Рис с овощами 150г 190
Брокколи в сливках 100г 280
Картофель по-деревенски 100г 150
Овощи-гриль 150г 250
Капуста Зауэркраут 150г 150

Вобла 100г 350
Тарань 100г 200

Пивной сет Nº1 900г 2300
"Колбаски Мексиканские, Венские колбаски, 
колбаски с сыром, луковые кольца, чесночные гренки, 
картофель бейби 
Соусы: горчица, барбекю, тартар"  

Пивной сет Nº2 1000г 2100
"Куриные крылья, колбаски Франконские, 
Венские колбаски, луковые кольца, картофель фри, 
чесночные гренки 
Соусы: горчица, барбекю, тартар"  

Пивной сет Nº3 1100г 2300
"Куриные крылья, жареный сыр Моцарелла, 
куриный попкорн, луковые кольца, картофель фри, 
картофельные дольки, чесночные гренки
Соусы: горчица, барбекю, тартар"  

MEHЮ



БАР

Апероль Шпритц 160 мл 500
Биттер Апероль, шампанское, вода с газом  

Лонг Айленд Айс ти 270 мл 800
Текила, ром, водка, апельсиновый ликер, джин, кола, сок лимона  

Мохито алкогольный 220 мл 600
Ром, мята, лайм, вода с газом, сахарный сироп  

Виски Кола 165 мл 450
Виски, кола, лимон  

Текила Санрайз 200 мл 570
Текила, апельсиновый сок, сироп Гренадин  

Королевский Кир 120 мл 250
Шампанское, сироп Черная смородина  

Cosmic bellini 165 мл 350
Шампанское, лимонный сок, персиковое пюре  
  

БонаАква 330 мл 170
Боржоми 500 мл 430
«Архыз» 0,5 газ 500 мл 270
«Архыз» 0,5 без газа 500 мл 270
«Нарзан» 0,5 л газ 500 мл 320

Мартини Бьянко 50 мл 400
Мартини Россо 50 мл 400
Мартини Экстра Драй 50 мл 400

Хеннесси VS 50 мл 1650
Хеннесси XO  50 мл 4400

Российский 3 50 мл 250
Арарат 5 50 мл 520
Торрес 10 50 мл 620

Rich Кола (classic/zero) 330 мл 200
Добрый апельсин 250 мл 180
Добрый лимон-лайм 330 мл 180
Рич тоник 300 мл 230
Рич сок 200 мл 240
Вишня/Яблоко/Апельсин/Томат/Персик/Ананас  

Ассам 500/1000 мл 200/300
Эрл Грей 500/1000 мл 200/300
Чебрец 500/1000 мл 200/300
Сенча 500/1000 мл 200/300
Жасмин 500/1000 мл 200/300
Фруктовый 500/1000 мл 200/300
Лесные Ягоды 500/1000 мл 200/300
Травяной сбор 500/1000 мл 200/300

Геллерт светлое   300/500 мл  190/300
Геллерт пшеничное  300/500 мл  190/300
Spaten Hell светлое 300/500 мл  250/400

Апельсин 100 мл 240
Грейпфрут 100 мл 240
Лимон 100 мл 220

Малина-Клубника 250 мл 250
Пюре малина, пюре клубника, фреш лимона, сахарный сироп  

Манго-Маракуйя 250 мл 250
Пюре манго, пюре маракуйя, фреш лимона, сахарный сироп  

Мохито 220 мл 300
Лайм, мята, сахарный сироп, содовая  

Мятный фиц 260 мл 200
Яблочный сок, мятный сироп, тоник  

Клубничный фиц 260 мл 200
Яблочный сок, клубничный сироп, тоник  

Молочный 250 мл 300
Ванильное мороженое, молоко  

Шоколадный 250 мл 350
Шоколадное мороженое, молоко  

Эсрессо 50 мл 200
Американо 120 мл 210
Капучино 200 мл 250
Латте 220 мл 270

Имбирно-медовый сбитень 500 мл 200
Горячий чай с облепихой 500 мл 250
Имбирный чай 500 мл 220
Клюквенный чай с гвоздикой 500 мл 350
Коричный чай, с яблоком, 
апельсином и мятой 500 мл 450

АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ

ЛИКЕРЫ И БИТТЕРЫ

КОНЬЯК

СОГРЕВАЮЩИЕ НАПИТКИ

ВОДА МИНЕРАЛЬНАЯ

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ

ЛИМОНАДЫ

КОФЕ

ВЕРМУТЫ

Шотландский  
Чивас Ригал 12 лет 50 мл 1200
Джонни Уокер Ред Лейбол 50 мл 500
Баллантайнс 50 мл 600
Американский  
Джим Бим 50 мл 700
Джек Дэниел'с 50 мл 780
Ирландский  
Джемесон 50 мл 700

ВИСКИ

Хортица 50 мл 160
Русский стандарт 50 мл 200
Белуга 50 мл 440
Грей Гуз 50 мл 750
ОНЕГИН 50 мл 520

 

Бифитер 50 мл 680
Гордонс 50 мл 600

ДЖИН

ВОДКА

Ольмека Бланко 50 мл 750
Ольмека Голд 50 мл 750

ТЕКИЛА

Капитан Морган 
пряный золотой 50 мл 600
Гавана Клаб 50 мл 530

Бехеровка 50 мл 500
Калуа 50 мл 580
Малибу 50 мл 450
Кампари 50 мл 490
Егермейстер 50 мл 520
Самбука 50 мл 650
Абсент 50 мл 870

Черная смородина 50 мл 250
Лимончелло 50 мл 250
Малина 50 мл 250
Клюква 50 мл 250
Ягодная 50 мл 250

РОМ

ЧАЙ

ДОМАШНИЕ НАСТОЙКИ
СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК

БРЕНДИ

РАЗЛИВНОЕ ПИВО

Козел темное 450 мл 320
Spaten Hell светлое 450 мл 420
Krone Lager Biere  450 мл 380
Krone Blanche Biere 450 мл 380
Bud безалкогольное 330 мл 200
Burn Оригинальный (энергетик) 250 мл 380

БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО

Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС
К оплате принимаются рубли и основные виды 

банковских карт



INKERMAN Winemaker's Selection Kokur dry white 460

Russia

Gubernatorskoye Riesling 660

Russia

Alla Moda Pinot Grigio Delle Venezie DOC  700

Italy

ИГРИСТЫЕ 

SPARKLING

БЕЛЫЕ ВИНА

WHITE WINES

ВИНА ПО БОКАЛАМ 

BY GLASS

150 МЛ

В И Н Н А Я К А Р ТА

КРАСНЫЕ ВИНА 

RED WINES

INKERMAN Winemaker's Selection Saperavi dry red  460

Russia

Gubernatorskoye Cabernet 660

Russia

Russian sparkling wine                            210

Brut

Russian sparkling wine                                                 210

Semisweet

Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС.

К оплате принимаются рубли и основные виды банковских карт

All prices are indicated in rubles and include VAT of 20%. 

Rubles and the main types of bank cards are accepted for payment



ВИНA | WINES

750 МЛ

В И Н Н А Я К А Р ТА

Russian sparkling wine          1100

Brut

Russian sparkling wine                      1100

Semisweet

Ehndemy Chardonnay brut                 2000  

Derbent

INKERMAN Winemaker's Selection 

Chardonnay brut white 2300

Russia

Lambrusco Dell Emilia, 3500       

red sweet                                                                        

Italy

Riunite Prosecco Brut                               3900 

Italy 

Marques de Lares Cava DO 3500

Brut Lopez Morenas

Italy

Abrau-Durso Victor Dravigny Brut 4300

Russia

БЕЛЫЕ ВИНА

WHITE WINES

ИГРИСТЫЕ ВИНА

SPARKLING WINES

INKERMAN Winemaker's Selection 

Kokur dry white 2300      
Russia

MASSANDRA  Author's  Aligote dry white 2600
Russia

Deep Creek Chenin Blanc Western Cape 3100             

WO Origin Wine  

South Africa

Gubernatorskoye Riesling 3300

Russia

Raices Airen La Mancha DO                         3550                                    

Bodegas Fernardo Castro

Spain 

Alla Moda Pinot Grigio                           3500          

Delle Venezie DOC

Italy

Riesling Rheinhessen 3900

Weinhaus Cannis

Germany

Gewurztraminer 3600

Zimmermann-Graeff & Muller                              
Germany

Salmon Club Sauvignon Blanc 4200

New Zealand

San Marco 4600

Italy

Bordeaux Chateau Haut Maginet AOC 7400

France

Cloce du Charme Sauvignon Blanc 5900

France

INKERMAN Winemaker's Selection 

Saperavi dry red 2300

Russia

Saperavi Chateau Manavi/Kvezani 2400

Georgia

MASSANDRA  Author's  Bastardo dry red       2800

Russia

San Telmo Malbec Bodega San Telmo    3000

Argentina 

Gubernatorskoye Cabernet 3300

Russia

Hardy’s VR Shiraz 3700

South Eastern Australia

Marques de Tomares J3                                3500

Spain

Chianti, Conti Serristori                                  3600

Italy

San Marco                                4600

Italy

Bordeaux Chateau Haut Maginet AOC         7400

France

Cloce du Charme Cabernet Sauvignon        5900

France

КРАСНЫЕ ВИНА 

RED WINES

Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС.

К оплате принимаются рубли и основные виды банковских карт

All prices are indicated in rubles and include VAT of 20%. 

Rubles and the main types of bank cards are accepted for payment


